

## MESZK IV. Szakdolgozói Tudományos Kongresszus

A MESZK Országos Szervezete 2017. augusztus 31 – szeptember 2. között, immár negyedik alkalommal rendezte meg tudományos kongresszusát Siófokon a Hotel Azúr Szállodában közel 850 fő részvételével.



Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy az idei évben is díjazás nélkül elvállalta műsorvezetői felkérésünket **Mohai Gábor** előadóművész. A megnyitót rendkívüli műsorával színesítette **Hegedűs Valér**, zongoraművész.

**Dr. Mészáros János**, az Emberi Erőforrások Minisztériuma egészségügyi ellátórendszer működtetéséért felelős helyettes államtitkára jelenlétével és köszöntőjével is megtisztelte a rendezvény résztvevőit. Dr. Mészáros János bejelentette, hogy az Állami Egészségügyi Ellátó Központon kívül az Országos Mentőszolgálat is átvállalja a teljes munkaidőben foglalkoztatott, közalkalmazott szakdolgozóitól a kamarai tagdíj fizetését, erre garanciát augusztus utolsó napján megjelent kormányrendelet adja.



Köszöntőt mondott továbbá **Potocskáné Kőrösi Anita**, Siófok Város Alpolgármestere, **Mészáros Magdolna**, Szakmai Kollégium Ápolás és Szülésznői Tagozat, tagozatvezetője valamint **Dr. Németh László**, Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatója.

Ezt követően **dr. Balogh Zoltán**, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara elnökének köszöntője és az elmúlt egy év értékelése következett.

**Balog Zoltán**, az Emberi Erőforrások Minisztériumának minisztere – a rendezvény fővédnöke – sajnos személyesen nem tudott jelen lenni a kongresszuson, így az általa küldött köszöntő levél került felolvasásra Mohai Gábor tolmácsolásában:

*„Tisztelt Elnök Úr!  
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!*

*Köszöntöm az előadókat és a konferencia minden résztvevőjét, egyúttal köszönöm Elnök úr meghívását a MESZK IV. Szakdolgozói Tudományos Kongresszusára. Kérem, engedjék meg, hogy ezúttal levélben köszöntsem Önöket.*

*Az Önök hivatása minden megbecsülést megérdemel; kemény munka, amely komoly szaktudást, tapasztalatot és elhivatottságot igényel.*

A kormány az elmúlt években az Önök áldozatos munkájának elismerése érdekében több olyan intézkedést is hozott, melynek célja az egészségügyi dolgozók élet- és munkakörülményeinek javítása. Kiemelten fontos célunk továbbra is az egészségügyi dolgozók bérfeljesztése. Az első béremelés 2012-ben indult, 2016. szeptember 1-jétől újabb többéves bérfeljesztési programban állapodtunk meg Önökkel. Ennek az intézkedésnek köszönhetően 2016 és 2019 között a szakdolgozók bére 65%-kal nő.

A másik fontos kormányzati intézkedési csomag az egészségügyi szakdolgozók továbbképzését segíti elő. A „Felzárkóztató ápolói egészségügyi szakképzési program”, az OKJ rendszerét megelőző régi szakképesítéssel rendelkező dolgozókat érinti. Elindítottuk az „Ápoló tanulók részére pályaválasztást támogató ösztöndíjas programot”, melynek célja, hogy minél több fiatal válassza az egészségügyet. A program révén mintegy 3200 fiatalnak tudunk akár 40 ezer forintos havi ösztöndíjat biztosítani.

Friss intézkedésünk a szeptemberben induló, ápolóknak szóló egyetemi mesterképzésre jelentkezőknek szóló ösztöndíjprogram. Az úgynevezett Mihalicza-ösztöndíj 1 milliárd 150 millió forintos keretösszeggel pályázható. A képzés első félévében az elnyerhető ösztöndíj mértéke 640 ezer forint is lehet, a második félévtől pedig 320 ezer és 640 ezer forint közötti összegel számolhatnak a hallgatók.

Az Egészséges Budapest Program keretében épülő új kórház hatalmas minőségi ugrás lesz Budapest és környéke ellátásában.

A fenti intézkedések kijelölik azt az irányt, amerre haladni szeretnénk: az emberi erőforrás, az egészségügyi szakdolgozók megbecsülése és a lehető legjobb gyógyulási feltételek biztosítása. Van itt még bőven tennivaló. De bízom benne, hogy látják, elszántak vagyunk a bajok orvoslásában. A szembenézésre jó példa az a több mint ezer oldalas tanulmány, melyben az Állami Egészségügyi Ellátó Központ a magyar egészségügy 2013 és 2015 közötti időszakát elemezte.

Az ápolói hivatás folyamatos fejlődést kíván Önöktől, ezt a fejlődést támogatva pedig a kormányzat részéről. Az elmúlt évek intézkedéseitől függetlenül tudjuk, hogy nem dőlhattünk hátra, hiszen továbbra is sok a teendő az egészségügyben. Az ehhez hasonló tudományos konferenciák kiváló alkalmak arra, hogy a jó és építő példákat átadjuk egymásnak, beszéljünk a gondokról és közösen tanuljunk belőlük. Kívánok Önöknek tartalmas előadásokat és tanácskozást!

Balog Zoltán”

A Kongresszus nyitónapja ünnepi pillanatokra is alkalmat adott, hiszen az elmúlt évek hagyományainak megfelelően itt került átadásra a Kamara legfontosabb elismerései. A MESZK Szakmai Díj mellett ugyancsak átadásra kerültek a köztisztviselési életben végzett kimagasló munka elismeréseként a Tagozat-ért és MESZK-ért Díjak is.

**Dr. Balogh Zoltán** kamarai elnök, **Babonits Tamásné** általános alelnök, valamint **Szabó Bakos Zoltánné**, a kitüntetési bizottság elnöke 21 szakdolgozónak adták át a 2006-ban alapított **MESZK Szakmai díj**at, a helyi és területi szervezetek javaslata alapján.

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara kitüntetést hozott létre azon tisztségviselői, ügyintéző szervei nem tisztségviselő tagjai, képviseleti szervei tagjai munkájának elismerésére, akik emberi magatartásukkal, szakmai elkötelezettségükkel példaképpül állíthatók, valamint társadalmi érdekérvényesítő tevékenységükkel, helytállásukkal méltán vívták ki kollégáik és a társadalom elismerését, és ezzel növelték a MESZK presztízsét. Ezen díj a **MESZK-ért díj** nevet viseli, melyet idén 6 szakdolgozó vehetett át. A szakmai a tagozat ellátási területén kifejtett kiemelkedő szakmai és közösségépítő szakdolgozói tevékenység elismeréseként kiosztotta a **Tagozatért Díj**-at is, melyet idén 4 fő szakdolgozó vehetett át.

## Díjazottak



### MESZK SZAKMAI DÍJ 2017.

Felterjesztő Szervezet	Díjazott neve
MESZK Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezet	<b>FISCHÓF MÓNIKA</b>
MESZK Baranya Megyei Területi Szervezet	<b>FARKAS GYULA</b>
MESZK Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Szervezet	<b>BÍRÓNÉ PETRÓ JUDIT</b>
MESZK Békés Megyei Területi Szervezet	<b>FÖLDI ANIKÓ IDA</b>
MESZK Budapesti Területi Szervezet	<b>TORNYOSNÉ BAGOSI MELINDA</b>
MESZK Csongrád Megyei Területi Szervezet	<b>IVÁNKOVITS LÁSZLÓ</b>
MESZK Fejér Megyei Területi Szervezet	<b>ANTAL ZSUZSANNA</b>
MESZK Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Szervezet	<b>HERBERGER ÁRPÁDNÉ</b>
MESZK Hajdú-Bihar Megyei Területi Szervezete	<b>KOVÁCS ZSOLT</b>
MESZK Heves Megyei Területi Szervezete	<b>HARMATNÉ DOBOS ÁGNES</b>
MESZK Jász-Nagykun-Szolnok Megye Területi Szervezet	<b>MAJOROSNÉ BAKSA ERZSÉBET</b>
MESZK Komárom-Esztergom Megye Területi Szervezete	<b>DR. TRIFONOVNÉ KIRÁLY ZSUZSANNA</b>
MESZK Nógrád Megyei Területi Szervezet	<b>BAKÓNÉ SÍVÓ ERIKA</b>
MESZK Pest Megyei Területi Szervezet	<b>TÖRÖK LÁSZLÓ</b>
MESZK Somogy Megyei Területi Szervezet	<b>SZOKODI ZOLTÁN</b>
MESZK Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezet	<b>SINKA JÁNOSNÉ</b>
MESZK Tolna Megyei Szervezete	<b>FRASTNÉ NIKL GYÖNGYI</b>
MESZK Vas Megyei Területi Szervezete	<b>VARGA ZOLTÁNNÉ</b>
MESZK Veszprém Megyei Területi Szervezet	<b>VARGÁNÉ MAURER ILONA</b>
MESZK Zala Megyei Területi Szervezete	<b>HORVÁTH ÉVA</b>
MESZK Országos Szervezet	<b>Dr. HIRDI HENRIETT ÉVA</b>

### TAGOZATÉRT DÍJ 2017.

<b>SERES LÁSZLÓNÉ</b>
<b>CSÓSZ KATALIN</b>
<b>TÓTH ANNA</b>
<b>NAGYNÉ FUCSKÓ ENIKŐ</b>

## MESZKÉRT DÍJ 2017.

<b>NYAKAS ESZTER</b>
<b>DR. ZÁRAY GYULÁNÉ</b>
<b>KOVÁCSNÉ GRESSNER CSILLA</b>
<b>TÓTH GIZELLA</b>
<b>IRINYI TAMÁS</b>
<b>DR. BARÁTHNÉ KEREKES ÁGNES</b>

### Tudomány a szekciókban

A tavaszi hónapokban közel 140 előadás és poszter kivonata érkezett a program tudományos bizottságához, mely közül a kettős, független értékelés után **101 került** beválogatásra. Az előadások **19** tematikusan válogatott, párhuzamosan 4 helyszínen futó szekcióban kerültek megtartásra. A rendezvény keretét felkért előadókkal jegyzett plenáris ülések és bevezető előadások adták. A tudományos konferenciát számos hazai orvosi és szakdolgozói szakmai szervezet vezetője is megtisztelte. Az üléselnökök minden szekcióban díjazták a legjobb előadót.

### Díjazott előadások:

- I. szekció:** Demeterné Medve Éva, Szajdukné Eisner Noémi: Egy végtelen ápolás története
- II. szekció:** Tóth Andrea, Ócsai Gabriella: Öt ujjnyi érv a megbízhatóságért
- III. szekció:** Pavlenka Krisztina, Papp György: A sport, a mozgás és a szív-és érrendszer kapcsolata. Mai magyar körkép...
- IV. szekció:** Újhelyi Péterné „Embernek lenni mindig, minden körülményben”
- V. szekció:** Fülöp Eszter: Eszméletvesztés diagnózisa a távolból
- VI. szekció:** Bódi Gábor: Az Intenzív terápia során ellátott betegek megbízhatóságának javítása az alkalmazott szedatívumok és analgetikumok tükrében
- VII. szekció:** Horváth Ferenc Károlyné, Baratiné Véninger Gabriella: Hogyan tovább...? Vissza a jövőbe!
- VIII. szekció:** Vanyó Gáborné: Innováció az idősellátásban-alapellátásban végzett kutatás eredményei és gondolatok a szakellátásban jelentkező hiátusok tekintetében
- X. szekció:** Ráczné Kárpáti Márta: Komplex fejlesztő program igen alacsony súllyal született koraszülöttek számára
- XI. szekció:** Kemenesiné Lakatos Eszter, Sós Tiborné: Mit tehet az ápolásvezető a szakdolgozói létszám biztosításáért?
- XII. szekció:** Dobék Diána: Szakápolási otthon, mint a jövő új ápolási színtere
- XIII. szekció:** Lászlóné Ványi Ágnes: Szepszis megelőzése az infekciókontroll módszereivel: az invazív eszközök okozta primer véráramfertőzések megelőzésének lehetőségei
- XV. szekció:** Kemény Ildikó: Virágokkal teli világ
- XVI. szekció:** Szabó László: Betegátadás –Átvétel kommunikációja (SBAR rendszer alapján)
- XVII. szekció:** Balogh Adrienn Terézia, Fekete Magdolna: A telemedicina jelentősége a diabetológia területén
- XVIII. szekció:** Sövényi Ferenccé, Perkó Magdolna: Akikre büszkék lehetünk... Példaképeink az ápolás XIX. századi történetében

Az előadásokat az ülések elnökeinek értékelésén túl a résztvevő közönség is értékelhette. A hallgatóság legtöbb szavazatát **Heincz Adrienn** („Van még tennivaló” – lehetőségek a Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórházban, a Heine - Medin betegségben szenvedők rehabilitációja során”) előadása nyerte el.

A rendezvény ideje alatt 210 kollégának volt lehetősége az országosan futó „Egészség egy életen át” kamionos szűrőprogram siófoki állomásán, a kongresszus alatt megszervezett vizsgálatokon részt venni.

## Megérdemelt pihenés

A rendezvény varázslatos hangulatát a magyar tenger égszínkép látványa és még a nyarat idéző vízhőmérséklete tette élvezetesebbé.

Az első napi gálavacsora sztárfellépője **Hevesi Tamás** koncertje mellett, a **Blokk együttes** zenéjére ropták a résztvevők.

Másnap a **80-as és 90-es évek rockja** kapta a főszerepet, melyen a zenét a tavalyi évben is nagy sikert aratott **Dj. Radnai** szolgáltatta. A merész öltözeteket az idén is díjazták.



## Köszönetnyilvánítás

Ez úton szeretnénk megköszönni a kongresszus előadóinak, támogatóinak, kiállítóinak, a területi szervezeteknek, a szakmai társszervezeteknek azt a támogatást, mely motiválta a szervezőbizottságot a minél színvonalasabb program megszervezésében.

Köszönjük a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara területi szervezeteinek, kórházi, intézményi alapítványoknak, egyesületeknek, hogy tagtársaink részvételét biztosították a kongresszuson!

Köszönöm a kibővített országos elnökség tisztségviselőjének és az országos titkárság valamennyi dolgozójának áldozatos munkáját. Nélkülük a rendezvény nem jöhetett volna létre!

Várunk szeretettel mindenkit a következő rendezvényeinken és kongresszusunkon!

Dr. Balogh Zoltán  
elnök